安徽警方打掉一批"网络水军"犯罪团伙

星报讯(皖公宣 记者 徐越蔷) 从电商商品的"刷好评"到直播平台的"假人气",再到影视作品的"未播先评",网络的虚拟空间内总有"网络水军"的鬼魅身影,他们在幕后推波助澜制造虚假流量。记者从安徽省公安厅获悉,近期,安徽警方依托"净网2023"专项行动和夏季治安打击整治行动,坚持"以打开路、以打促治"工作思路,成功打掉一批"网络水军"犯罪团伙,并公布了典型案例。

合肥警方打掉一"网络水军"团伙

据悉,该团伙依托自建平台网站,在各大互联网主流平台非法开展点赞、评论、直播间投诉、举报等"网络水军"业务。警方行动成功抓获犯罪嫌疑人9人,扣押作案电脑3台、手机130部,查获用于开展网络水军违法犯罪活动的平台网站1个,核查相关网络水军订单2.4万余条,涉案金额高达600余万元。

承揽舆情处理业务 提供有偿删帖

准北警方成功侦破一起案件。范某某利 用某有限公司,承揽医疗公司、教育机构、金融 公司负面與情处理等业务,并利用虚假法律维 权手段在各大网络平台提供有偿删帖业务。 警方在安徽淮北、河南驻马店、湖南株洲等地 共抓获嫌疑人14名,捣毁公司2家,扣押手机、 电脑等作案工具30余部。

利用虚拟号码联系客户 诱导删差评

蚌埠警方接热心市民"网络水军"线索举报后,成功抓获犯罪嫌疑人刘某,现场扣押涉案电脑2台、手机5部,涉案金额7万余元。经审讯,刘某对自己使用"外卖助手""PY"等软件查询订餐差评客户隐私信息,通过虚拟号码联系订餐客户诱导删除差评的行为供认不讳。在此期间,他们共计非法查询公民个人信息30余万条,非法所得20万元。

三人刷量控评非法获利40余万

宿州警方成功抓获为多家平台商铺提供刷量、刷虚假好评等非法水军业务的犯罪嫌疑人罗某、李某与武某。三人通过刷量控评,提高商户的交易量和信用度,非法获利共计40余万元。目前三名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施。

直播占榜,抽取佣金 团伙全部归案

阜阳警方查明犯罪嫌疑人李某某、黄某某等人通过工作室购买大量手机,安装数十条宽带,为短视频平台的直播间制造虚假流量,帮助直播占榜,通过抽取佣金等方式牟取利益。目前,该水军团伙全部归案,公安机关捣毁水军窝点12个,抓获嫌疑人5人,查获作案设备3000余部,关停水军账号5800余个,初步查明涉案金额100余万元,相关案件在进一步侦办中。

合肥将建一现代化园林式医院

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥公共 资源交易中心获悉,近期,安徽省胸科医院迁 建项目(安徽省胸科医院肥西院区)—期二标 段施工项目在合肥公共资源交易中心进场交 易并完成招标工作。

为拓展医院发展空间,改善患者就医感受,提升全省胸部疾病诊治能力和诊治水平,安徽胸科医院肥西院区建设正式启动。该院区将计划建成安徽省胸部疾病临床诊治中心、安徽省心脏大血管中心、安徽省结核病临床诊治中心、国家呼吸系统疾病区域医疗中心。新院区位于肥西经济开发区深圳路与宜城路交口,占地面积265亩,规划建筑面积25.4万平方

米,新增床位1480张,预计总投资22亿元。本次招标为科研行政综合楼、发热门诊、生活垃圾暂存间、污水处理站、医疗垃圾暂存间、开闭所、液氧站、西大门、北大门建设工程,地上建筑面积23221.63平方米,地下建筑面积9734.36平方米,总建筑面积约32955.99平方米,合同估算价2.6亿元。

新院区全部建设完成后,将成为环境优美,功能齐全、设备先进的现代化园林式医院,并将突出特色优势,打造成辐射周边的高水平胸科诊疗中心、高层次的人才培养基地、高水准的科研创新转化平台,更好地满足居民日益多元化的就医需求。

合肥再添一处大型湿地公园

星报讯(记者 王珊珊)近日,位于合肥市 庐江县的黄陂湖湿地正式开园。据悉,黄陂湖 湿地位于庐江县城东南6~15公里处,属长江流 域巢湖水系,经兆河入巢湖、经西河入长江,是 巢湖支流西河上游的重要水源地,对于保障巢 湖西南部入湖水质安全具有重要意义。

作为合肥市第二大湖泊,黄陂湖水域面积约4万亩,有着大片的浅滩湿地,为水鸟提供了

丰富的食物来源。大批的候鸟前来觅食、歇息,其中不乏东方白鹳、青头潜鸭、天鹅、白鹤等国宝级珍稀鸟类,黄陂湖也因此成为远近闻名的"观鸟胜地"。据了解,黄陂湖湿地以生态保护为前提,科学合理开展区划功能分区,明确保护修复、科研监测和科普宣教建设内容,可以系统优化保护黄陂湖湿地生态环境,提升景观风貌和承载服务能力。

多倍投注,合肥购彩者喜获94万元

体彩资讯

星报讯 (王康 记者 江锐) 近日,位于合肥市安然绿洲花园北园 10 栋商铺 101 门面的3400030018 体彩门店一幸运购彩者中出超级大乐透追加5倍二等奖,奖金累计共达94万余元!

当晚,中奖者王先生(化姓)像往常一样,到 店里研究超级大乐透走势图,然后打了2注号码,和店老板聊了会天,和往常没什么区别。 晚上当期开奖后,门店代销者惊喜地发现自己 的门店中了大奖,王先生得知中奖后非常高兴,迫不及待地询问店老板怎么兑奖,门店代销者让王先生把彩票保管好,并告知兑奖流程。次日,王先生就在家人朋友的陪同下来到合肥体彩分中心办理了兑奖手续。

几天后,3400030018门店代销者也收到合肥体彩分中心颁发的大奖宣传牌,他开心地说道:"购彩者中了大奖,我也很高兴,加人体彩代销的队伍,一方面是为了满足自己和朋友们对体育彩票的喜爱,另一方面也是为体彩公益事业奉献自己的一份力量。"

亚运冠军绿怡行榜样力量励成长



10月9日,合肥市绿怡小学操场上,杭州亚运会赛艇男子八人单桨有舵手项目冠军徐桥、女子八人单桨有舵手项目冠军俞思源、龙舟女子组12人龙舟200米、500米、1000米直道竞速赛比赛三项冠军李智娴等在安徽省水上运动管理中心主任陶大浪、赛艇队主教练杨栋栋的带领下开展中华体育精神宣讲活动。

在场的同学们认真聆听着冠军代表徐桥在体育道路上拼搏进取、收获成功的亲身经历和深刻感悟。随后,冠军团队向师生赠送比赛用的船桨,并希望同学们能传承体育精神,从小埋下一颗努力拼搏、勇争上游的种子,将来为国争光。 朱传芳 记者 李小凡 张良弓

世界精神卫生日有专场义诊

现场提供免费心理健康测评

星报讯(记者 马冰璐) 近年来,由于学习压力、成长经历、家庭教育方式等因素影响,青少年儿童焦虑、抑郁、失眠、多动障碍等心理健康问题发生率逐渐增加,受到社会的广泛关注。10月10日是"世界精神卫生日",为帮助青少年儿童更好地应对成长过程中出现的心理健康问题,安医大二附院心理与睡眠医学科将于10月10日上午举办专场义诊活动。

届时多名精神心理专家为青少年儿童免费提供焦虑、抑郁、学习困难、多动障碍等问诊和心理健康测评服务。活动时间:10月10日上午9:00~11:00,活动地点:医院门诊一楼大厅。

跋山涉水执行路 耐心释法促和解

又到山核桃收获的季节,不少人都会赶回老家进行山核桃采收。近日,宁国市法院执行干警抓住这一时机,成功找到被执行人,促成双方达成执行和解。

2013年7月,邵某因资金周转需要,向洪某借款20万元,断断续续支付部分利息后,邵某以种种理由拖欠还款,洪某诉至法院,法院判决邵某需向洪某支付本息合计34万元。

案件进入执行阶段,执行干警通过网络查控未发现被执行人邵某有可供执行的财产,名下多张信用卡已逾期。依据洪某提供的线索,邵某平时在上海务工,只有打山核桃的时候才会返回家中。"法官,邵某现在就在老家打山核桃。"申请人打来电话告知这一线索,事不宜迟,执行干警次日一早便赶至邵某老家。"她不在家,好像到山上捡山核桃去了……"邻居回答道,执行干警望了一眼对面的山场,在确认邵某大致方位后,便出发寻找。执行干警顺着山脚蜿蜒迂回向上前行,约半个小时后,顺利将邵某找到,并传唤至其家中。

"本案执行标的比较大,让邵某一次性履行有难度,不如你们协商看看。"经过一个多小时的协商,最终,在有山核桃收入作为保障的前提下,扣除已经履行的5万元,双方就剩余部分达成和解方案。

程钧 曹开发